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SUMMARY 

• In the member states of the European Union, 69-85% of the responding LGBTI people 

became clear about their identity before the age of 18. 

• Thus, LGBTI youth is present in schools, their identity is formed earlier, it is not “brought 

in” by lobby organisations. 

• Even though the LGBTI identity is formed before the age of 18, in most cases of the people 

concerned they only talk about it as adults. 

• In Hungary, 44% of the LGBTI people were laughed at, bullied, insulted, and threatened 

during their school years. 

• Thus, if it is not possible to talk about homosexuality in schools, then the LGBTI minors 

will continue to be exposed to verbal and physical abuse. 

• While on average 68% of the respondents in the EU believe that their government does 

not react adequately to the security needs of the LGBTI people, in Hungary, this rate is 

95%. 

RESULTS 

 
Figure 1.: the formation of LGBTI identity and age, source: FRA 
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How old were you when you first felt you had LGBTQ identity?

before the age of 18 at the age of 18 or older does not know



3 

 
Figure 2.: Discussion about identity and age, source: FRA 

 
 
 
 

 
Figure 3.: School abuse, source: FRA 
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At what age did you first talk about being LGBTI?

before the age of 18 at the age of 18 and older did not tell anyone
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Were you ever laughed at, bullied, insulted, and threatened 
during your school years because you were an LGBTI person?

yes no
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Figure 4.: Governmental protection of LGBTI people, source: FRA 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
The operation of the Republikon Institute between 2018 and 2021 has been supported by the European 

Union’s „Europe for Citizens" program. 
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Does your government respond adequately to the security needs 
of LGBTI people?

yes, completely rather yes rather not not at all


